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Omschrijving

Aan: 's1.2e @gmail.com' <5.1.2e a@gmail.com> Van: lllegalebouw Verzonden: vrijdag 19 april 2019 14:32 Onderwerp: uw melding mbt de Thomsonlaan 9; uw
kenmerk HPB1703550; ons kenmerk 201908071 Geachte heer 5.12¢ Met deze email willen wij u de ontvangst van uw melding mbt de Thomsonlaan 9 bevestigen. In uw
melding geeft u aan dat de uitbater van het pand onder u, zonder dat dit toegestaan zou zijn, overnacht in of achter de kroeg. Wij hebben uw melding doorgegeven aan onze
inspecteur. Deze zal uw melding verder in behandeling nemen. Het kan zijn dat het noodzakelijk blijkt om een bezoek ter plaatse uit te voeren, al dan niet in combinatie met een
digitaal onderzoek en/of aanvullend archiefonderzoek. Zodra de inspecteur zijn onderzoek heeft afgerond, zullen de uitkomsten hiervan en eventuele vervolgstappen aan u
bekend gemaakt worden. U zult als belanghebbende aan ons dossier worden toegevoegd. Uw gegevens zullen niet aan derden worden vrijgegeven. Wij hopen u hiermee
voldoende te hebben geinformeerd, Met vriendelijke groet, 5.1.2e

Melding van een burger: wonen in kroeg

BEZOEKVERSLAG: Geconstateerd: (Links)achterin de horeca zaak De Pancho Bar heefts.i.2e een slaapkamer gerealiseerd. Deze kamer geeft ook toegang tot het
achtererf van de thomsonlaan 9. De heer s512e  verklaart dat hij in de Pancho Bar woont uit pure noodzaak. Er is geen geld voor een woning geeft hij aan. Hij geeft aan dat hij
deze situatie ook liever niet heeft.s12¢ en ik hebben een uitgebreid gesprek gevoerd waarin diverse zaken aan bod zijn gekomen. Hij herhaalde hierbij veelal dat de

5.1.2e het op hem gemunt heeft en hem er uit probeert te werken door allerlei kanalen in te schakelen. Er schijnen via ODH procedures met dwangsommen te lopen
tegen hem als ondernemer over geluidsoverlast. Wij hebben aangegeven dat wij voor de kwestie wonen in de horecazaak komen en geven te kennen dat het wonen in de
horecazaak niet is toegestaan en dat hij op zoek zal moeten gaan voor een woonruimte elders, hoe vervelend de situatie ook is. Hij antwoord daarop met de vragen waarom het
niet mag, waarom de wet zo is en wat hij nou daadwerkelijk kwaad doet. Daarnaast geeft hij aan dat als wij een woning voor hem hebben die hij kan betalen dan zou die nemen
en is die weg. Wij kunnen niet anders dan aangeven dat hij het zelf zal moeten regelen en dat wij de wet niet kunnen veranderen voor hem. Dit antwoord is voor de heer uiteraard
niet het antwoord dat hem positief uit komt. Uiteindelijk draait het gesprek de kant op waarins.1.2e vraagt of wij blij zijn met ons werk en dat die hoopt dat wij lekker
kunnen slapen. Dit is voor ons het punt om het gesprek af te ronden. Op deze manier heeft het gesprek geen nut meer.

De heer 512e  slaapt woont in horecazaak. De heer geeft aan dat het pure noodzaak is en hij zelf liever ook niet in deze situatie woont. Hij geeft aan dat hij geen kant op kan.

Inspectieresultaat bij inspectie 1: Slapen/wonen in horecazaak.

Nieuwe handhavingsactie gestart

Melding opgepakt: Melding van een burger 06-05-2019

Inspectieresultaat bij inspectie 1 vastgelegd.

De handhavingsactie betreffende aanleiding Melding van een burger op datum 06-05-2019 is overgedragen aan het AJM-cluster voor verdere athandeling

Niet-juridisch besluit (waarschuwing) brief verzonden: Waarschuwing 1

Termijn tot 1-11-2019 --> digias Van: haagsepandbrigade Verzonden: maandag 2 september 2019 13:19 Aan: 's.1.2e ' <s12:0.1.2.€ » Onderwerp: RE: client
5.1.2e Geachtes.1.2e In afwezigheid van mw. 5.1.2¢ reageer ik op uw e-mail. Wij zullen u cliént, 512 tot 1 november 2019 de tijd geven om
de illegale situatie te beéindigen. Wij horen graag voor 1 november 2019 wat de stand van zaken is. Met vriendelijke groet, 5.1.2¢ ?°?7°7°°7?7°?7?77.. Juridisch
medewerker Afdeling Haagse Pandbrigade Telefoonnummer:s.1.2e E-mail adres: 5.1.2¢ @denhaag.nl Werkdagen: maandag, dinsdag, woensdag
Gemeente Den Haag Dienst Stedelijke Ontwikkeling Postbus 12655 2500 DP Den Haag Voor meer informatie, zie ook: www.denhaag.nl Van: 5.1.2e

woensdag 28 augustus 2019 16:44 Aan: haagsepandbrigade Onderwerp: clients.12e Met vriendelijke groet,5.1.2e Managing Director

Inspectieresultaat bij inspectie 2: Situatie ongewijzigd ten opzichte van vorige inspecties en de constateringen van de handhavingsorganisatie. De heers12e was aanwezig in
de zaak (Pancho Bar) en wij vertelde dat we voor controle kwamen of het achtergedeelte niet meer is ingericht als slaapgedeelte en dat hij dus niet meer in de pancho bar
woonde. Hij wilde ons geen toegang verlenen tot de kamer waarin hij slaapt/woont. De heer 5.12e vertelde ons dat het nog is zoals voorheen en dit komt omdat naar zijn
verklaring nu ernstig ziek is en hij af en toe moet rusten en dit doet hij in het achtergedeelte. Deze verklaring legt hij ook af bij de politie en de handhavingsorganisatie. Later in het
gesprek gaf 5.1.2e aan dat de eigenaar het adres om wil zetten naar woning voor hem. Hij kon geen antwoord geven op de vraag wanneer dit dan zou zijn. Even later
reageerde 5.12e nog enige frustratie van zich af door ons te melden dat die niemand kwaad doet met het slapen in de kroeg en dat we boeven moesten gaan vangen.
Conclusie: Situatie ongewijzigd.

Inspectieresultaat bij inspectie 2 vastgelegd.

Hois12e  Naar aanleiding van de procedure die nu loopt hebben wij het volgende bericht verstuurd naar de gemachtigde van de eigenaar: Geachte heer/s.1.2e Op 19
december 2019 hebben wij u een dwangsom opgelegd, met kenmerk 20908071/7458252, in verband met het strijdig gebruik bestemmingsplan op bovengenoemd perceel. In de
tussentijd heeft u zelf ook procedures ingezet om de strijdigheid met het bestemmingsplan op te heffen en de bestemming van het pand terug te brengen naar huidige
bestemming. Tot die tijd zullen wij de dwangsom niet invorderen. Het dossier staat op dit moment 'on hold". Wel dient u ons op de hoogte te houden van de door u ingezette
procedures. Ik hoop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd. Met vriendelijke groet,512e - Oorspronkelijk bericht----- Van:5.1.2e

Verzonden: dinsdag 10 maart 2020 9:29 Aan: haagsepandbrigade <5.1.2¢ @denhaag.nl> Onderwerp: Pancho 5.1.2e Hoi collega, Ik ben bezig met
(weer) een verzoek om handhaving van s.1.2e inzake de Panchobar, Thomsonlaan 9. Bij het handhavingsverzoek is als bijlage jullie brief gevoegd van
10 oktober 2019. Zie bijgaand. Graag verneem ik wat de bevindingen waren van de controle van 1 november 2019 en wat huidige stand van zaken is. Dank en vriendelijke
groeten, 51.2e Veiligheid Horecateam stadhuis s5.12¢

Concept besluit verzonden: Last onder dwangsom 1

Mail ontvangeb: Van:s.1.2e <k12:(5.1.2.6 .eu> Verzonden: dinsdag 12 november 2019 9:11 Aan: haagsepandbrigade <js.1.2¢ Je@denhaag.nl> Onderwerp:
Verkoop pand Thomsonlaan 9 te (2565 KX) Den Haag t.a.v. De heer 5.12e Geachte dames/heren, Tot mij wendde zich de huidige eigenaar van het pand, de heer s
512 zulks met het verzoek zijn belangen in het huurgeschil vanwege overlast en illegale bewoning met huurder, de .12 van de Pancho-Bar te behartigen. Bijj
schrijven van 5 juli 2019 heeft cliént van de gemeente Den Haag een waarschuwingsbrief ontvangen vanwege de illegale bewoning. Laat ik voorop stellen dat cliént zowel deze
overlast veroorzakende situatie als ook de illegale bewoning betreurt en hieraan per direct een einde wil maken. Cliént wil liever de problemen met de gemeente Den Haag en
omwonenden voor blijven. Namens cliént heeft zijn consultant, 5.1.2e met u hierover op 18 oktober 2019 telefonisch contact gehad. Reden waarom hij momenteel
bezig is met de verkoop van het pand. Weliswaar breekt koop geen huur maar de potentiéle koper zal zelf de huidige huurder laten ontruimen want deze heeft zelf hiervoor een
nieuwe huurder. Een absolute voorwaarde voor de eigendomsoverdracht van het pand is wel dat de vigerende op het pand rustende bestemming " horeca " onverkort in stand
blijft. Uiteraard dient de nieuwe huurder/exploitant zelf bij de gemeente Den Haag een horeca-vergunning aan te vragen doch het moet niet zo zijn dat de gemeente Den Haag
een wijziging van de bestemming aan het voorbereiden is vanwege alle overlast ter plaatse in de afgelopen maanden. Gaarne ontvangt cliént van de gemeente een schriftelijke
bevestiging dat de op het pand rustende bestemming "horeca” ook ma eigendomsoverdracht onverkort op het pand zal blijven rusten. Vertrouwende u aldus voldoende te hebben
geinformeerd en gaarne in afwachting van uw zeer spoedige berichten. Met vriendelijke groet, su.

Definitief besluit verzonden: Last onder dwangsom 1

Reactie opgesteld en na ocverleg met sz brief verzonden naar klager.

Mail vans..2e ontvangen na kort overleg, ingebrekestelling: Hois.12e  Zoals besproken bijgaand bestuurlijk stuk vans.i2e 512

Mail gestuurd met de vraaa om een update over de situatie Thomsonlaan 9, zie mail hieronder: Van:5.1.2e dinsdag 14 januari 2020 11:06 Aan: 's12.
s remize®.1.2.€ > Onderwerp: RE: client >!2¢ Geachte 51:2¢ Enige tijd geleden hebben wij elkaar gesproken inzake de Thomsonlaan 9 en de
exploitantsz 512e  die in de winkel woont. Kunt u mij informeren wat de stand van zaken is? Ik dien op kort termijn die kant op te gaan, ik hoop dat alles opgelost is. Met een

vriendelijke groet, 5.1.2e | Haagse Pandbrigade | Dienst Stedelijke Ontwikkeling | Gemeente Den Haag ? (5.1.2e 1 ? (512e 1?

512 @denhaag.nl

Jurist contactgegevens - eigenaar Thomsonlaan 9: 5.1.2.e . (KvK51.2¢ )5.1.2e 512 51,2

Antwoord op mail update vraag, eigenaar heeft ontruiming aangevraagd --> zie mail hieronder: Geachte heer/s.1.2e mijn 5.1.2e ontving ik

uw aan hem gerichte e-mail, waarin u hem verzoekt de actuele stand van zaken door te geven. Voor uw begrip, ik verleens.12e rechtsbijstand tijdens zowel kort
geding als bodemprocedure. Welnu, 51,2 is inmiddels aangeschreven waarin hem in de eerste plaats een ontruimings-kort geding is aangezegd en voorts aan hem is
medegedeeld dat er een vordering bij de kantonrechter zal worden ingediend om de huurovereenkomst op grond van slecht huurderschap (structurele ernstige overlast) alsmede
op grond van illegale bewoning te laten ontbinden op zo'n kort mogelijke termijn. Uiteraard kan hij vrijwillig eieren voor zijn geld kiezen doch het ziet er niet naar uit dat hij hiervoor
zal opteren. De vrijwillige ontruimingstermijn zal op 24 januari 2020 verstrijken waarna direct een datum zal worden gevraagd voor kort geding. Na een datum voor kort geding
binnen zes weken vanaf heden te hebben verkregen van de rechtbank sector kanton zal de kort geding dagvaarding door de gerechtsdeurwaarder worden betekend aan 5.1.2e
Een en ander heeft helaas enige vertraging opgelopen daar ik in verband met de rechtsgeldige betekening van de kort geding dagvaarding over het correcte inschrijving adres
vansiz2e moet beschikken en dat vergde enig onderzoek daar cliént hierover niet beschikte. Tot slot wijs ik u erop dat het ook in het belang van de gemeente Den Haag is dat
het pand aan de Thomsonlaan 9 zo spoedig mogelijk wordt ontruimd. om de kans hierop te verhogen is iedere relevante informatie die de vordering tot ontruiming kracht bijzet
welkom. Vertrouwende u aldus voldoende te hebben geinformeerd en gaarne in afwachting van uw schriftelijke input. Ik denk hierbij bijvoorbeeld aan rapport van inspecteurs
Haagse Pandbrigade waarin deze de illegale bewoning hebben geconstateerd.

Hois12e  Naar aanleiding van de procedure die nu loopt hebben wij het volgende bericht verstuurd naar de gemachtigde van de eigenaar: Geachte heer/s.1.2e Op 19
december 2019 hebben wij u een dwangsom opgelegd, met kenmerk 20908071/7458252, in verband met het strijdig gebruik bestemmingsplan op bovengenoemd perceel. In de
tussentijd heeft u zelf ook procedures ingezet om de strijdigheid met het bestemmingsplan op te heffen en de bestemming van het pand terug te brengen naar huidige
bestemming. Tot die tijd zullen wij de dwangsom niet invorderen. Het dossier staat op dit moment 'on hold". Wel dient u ons op de hoogte te houden van de door u ingezette
procedures. Ik hoop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd. Met vriendelijke groet,512¢e - Oorspronkelijk bericht----- Van:5.1.2e

Verzonden: dinsdag 10 maart 2020 9:29 Aan: haagsepandbrigade <5.1.2e @denhaag.nl> Onderwerp: Pancho 5.1.2e Hoi collega, Ik ben bezig met
(weer) een verzoek om handhaving van 5.1.2e inzake de Panchobar, Thomsonlaan 9. Bij het handhavingsverzoek is als bijlage jullie brief gevoegd van
10 oktober 2019. Zie bijgaand. Graag verneem ik wat de bevindingen waren van de controle van 1 november 2019 en wat huidige stand van zaken is. Dank en vriendelijke
groeten, 51.2e Veiligheid Horecateam stadhuis s5.12e

Geachtes.1.2e Hierbij de last onder dwangsom van 19 december 2019. Met vriendelijke groet, 5.1.2.¢

Geachte mevrouw, Met het oog op het ontruimingskort geding dat op woensdag 29 april 2020 te 15.00 uur dient bij de kantonrechter optredende als voorzieningenrechter te Den
Haag verzoek ik u vriendelijk mij per omgaande een afschrift van het besluit van 19 december 2019 te mailen waarin door de gemeente aan cliént een dwangsom is opgelegd,
waarvan de invordering vooralsnog on hold is gezet. Ik dit verzoek ook bij cliént uitgezet. Gaarne in afwachting van uw zeer spoedige berichten. Groet, 5.1.2.e B.
V. (KvK12e 512015128 512 512

Geachtesi1.2e Op 5 juli 2019 hebben wij uw cliént,5.1.2e een waarschuwingsbrief toegestuurd, omdat er is geconstateerd dat het gebruik van het pand
Thomsonlaan 9 in strijd is met het bestemmingsplan. Per abuis hebben wij de concept last onder dwangsom van 13 november 2019 en de definitieve last onder dwangsom van
19 december 2019, naar de huurder gestuurd, terwijl dit ook naar de eigenaar moest. De situatie blijft als volgt dat de eigenaar eindverantwoordelijk is voor zijn pand. Ik heb op
20 februari jl. per mail aan u bevestigd dat wij de invorderingsbeschikking "on hold' hebben gezet omdat uw cliént bezig is op de strijdigheid op te heffen. Mocht u nog vragen
hebben dan kunt u mij mailen en/of bellen op 5.1.2e bereikbaar op dinsdag, woensdag en donderdag. Met vriendelijke groet, 5.1.2¢ Administratief-
juridisch medewerker
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Omschrijving

Geachte mevrouw, Dank voor de last onder dwangsom. Echter deze is gericht aan en niet aan mijn cliént de eigenaar van het pand. Zulks terwijl u mij eerder

berichtte dat de invordering van de dwangsom jegens mijn cliént in hold werd gezet? Hoe moet ik een en ander duiden? Graag uw reactie op deze tegenstrijdigheid? Groet, Mr.
5.1,2,e

512e endank. Groet, 512¢ Op wo 22 apr. 2020 om 14:29 schreef s.12¢ 5126 <i5.12e r@denhaag.nl> Geachte 5.1.2¢ Op 5 juli 2019 hebben
wij uw cliént, 51,2 een waarschuwingsbrief toegestuurd, omdat er is geconstateerd dat het gebruik van het pand Thomsonlaan 9 in strijd is met het bestemmingsplan.
Per abuis hebben wij de concept last onder dwangsom van 13 november 2019 en de definitieve last onder dwangsom van 19 december 2019, naar de huurder gestuurd, terwijl
dit ook naar de eigenaar moest. De situatie blijft als volgt dat de eigenaar eindverantwoordelijk is voor zijn pand. Ik heb op 20 februari jl. per mail aan u bevestigd dat wij de
invorderingsbeschikking "on hold' hebben gezet omdat uw cliént bezig is op de strijdigheid op te heffen. Mocht u nog vragen hebben dan kunt u mij mailen en/of bellen op 070-
5.1.2e bereikbaar op dinsdag, woensdag en donderdag. Met vriendelijke groet, 5.12¢ Administratief-juridisch medewerker

Oh dat is mooi. Dan wachten we het nog even af. Bedankt voor het doorgeven en werk ze. Groetjes,s.12e  Verzonden vanuit Outlook Mobile

From:s.12e <\5.1,2e n@denhaag.nl> Sent:s5.1.2¢ 7, 2020 3:47:57 PM To:
5.1.2e <5.1.2e @denhaag.nl> Subject: 5-1-2.8s pancho bar thomsonlaan 9 Hoi 5.1,2¢ Heb die 5.12e zojuist gesproken: 13 mei uitspraak in KG!! Dat
is volgende week! Good to know!!! Groeten, 5.1.2e

Bestes12e |k heb met verbazing de verklaring gelezen, De heer heeft nooit gereageerd op mijn besluiten, daarentegens.12e wel. Heeft hij niet aangegeven
welke medewerker van de HPB dit heeft verklaard? Mocht je nog vragen hebben kan je mij bereiken op 5.1.2¢ of mailen. Fijne avond. Groet, 5.1.2e

Hoisi12e ensize Inverband met de korte termijn die gesteld is, stuur ik deze e-mail uit de hpb box rechtstreeks naar jullie. Ik moest hem een paar keer lezen om er achter te
komen dat het om de Thomsonlaan 9 ging en dat hij in de laatste alinea het volgende aangeeft over de HPB. Verklaring HPB. De medewerker van HPB heeft mij verklaard dat er
regelmatig meldingen zijn geweest van Ook de pandeigenaar is gedreigd met dwangsommen waarna hij actie heeft ondernomen en een verzoek heeft ingediend bij de
kantonrechter. Daar heeft hij verklaard dat ik van hem niet hoef te vertrekken maar dat hij deze procedure is gestart om gevrijwaard te worden van gemeentelijke dwangsommen.
Verzoek oms.i2e zo spoedig mogelijk input te geven inzake dit dossier. Alvast bedankt! Groetjes 5.1.2¢ 5.1.2e

maandag 18 mei 2020 13:29 Aan: 5.12e <512e @denhaag.nl>; 5.12¢ <5.1.2e t@denhaag.nl>; haagsepandbrigade

<512e @denhaag.nl>; 's.12e ' <512e @odh.nl> Onderwerp: zienswijze Pancho Bar Urgentie: Hoog Hoi collega's, Bijgaand de
zienswijze dies.1.2e heeft ingediend. Bijgaand ook de uitspraak in het voordeel vans.1.2e inzake de ontruimingsprocedure die de pandeigenaar tegen

heeft aangespannen. Aan de ODH het verzoek om richting mij input te geven op hetgeen hij mbt de ODH/de geluidsovertredingen aangeeft. Aan de HPB hetzelfde verzoek,
uiteraard dan mbt hetgeen hij over de HPB opmerkt. Verder heeft Groep de Mos inmiddels vragen gesteld hier binnen. Morgen bespreken wij hier
intern hoe nu verder. Een reactie zsm is fijn. Gelet op de beslistermijn op het handhavingsverzoek (26 mei) is het sowieso fijn als ik voor Hemelvaart reactie van jullie krijg. Dank
en groeten, 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @denhaag.nl> Verzonden: donderdag 14 mei 2020

Inspectieresultaat bij inspectie 3: Koelkast en wasmachine in achtertuin van Thomsonlaan 9

mail ontvangen Hoi s.12e  Op basis van de toegezonden stukken lijkt deze zaak voor jullie. Verzoek om handhaving van
rechtbank niet over de stukken. Rechtbank vraagt ze nu met spoed. Bij uitblijven daarvan volgt comparitie. Groeten, 5.1.2¢

mail ontvangen Van:s.1,.2e donderdag 13 augustus 2020 08:59 Aan: 's.1.2e ' <[5.12e >@odh.nl>; haagsepandbrigade

<512e e@denhaag.nl> Onderwerp: zitting rechtbank inz. verzoek om voorlopige voorziening Pancho Bar Thomsonlaan 9 Hoi, Bijgaand de uitnodiging voor de zitting
inzake het namenss.1.2e ingediende verzoek om voorlopige voorziening mbt het besluit van de burgemeester waarbij de vergunningen zijn ingetrokken ivm slecht
levensgedrag. Zie ook bijgaand. De zitting vindt plaats op donderdag 27 augustus a.s. om 13.30 uur. BSD voert uiteraard namens de burgemeester verweer maar het kan
‘handig' zijn, zouden argumenten worden aangevoerd mbt geluid en/of de illegale bewoning, dat iemand van de ODH / HPB daar voor zover nodig dan op kan reageren. Graag
verneem ik wie van de ODH en de HPB 'stand by’ is. De zittingen bij de rechtbank vinden ivm corona plaats via telefoon/videoverbinding. Het makkelijkste is misschien dan toch
coronaproof fysiek aansluiten bij de Bestuursdienst op het stadhuis maar we moeten nog maar even kijken hoe we dat regelen. Zelf ben ik dan met verlof dus een directe collega
van mij neemt het stokje even over. Ik ben er volgende week nog wel om af te stemmen/te regelen enz. Als gezegd hoor ik graag. Groeten, 5.12e

inz. illegale bewoning Blijkbaar beschikt de

reactie s12e  Hois12e Dank voor je mail. De stand van zaken is dat de vergunningen zijn ingetrokken. Dat is geen formele sluiting maar door de intrekking zijn er natuurlijk
geen vergunningen meer en is het gevolg dat exploiteren niet mag. Zou de inrichting toch voor bezoekers geopend zijn, dan is formeel sprake van illegale exploitatie. De
civielrechtelijke uitspraak in het geschil tussen als huurder en de pandeigenaar als verhuurder staat los van het bestuursrechtelijke traject. De door jullie opgelegde lasten
onder dwangsom zijn voor zover mij bekend niet aangevochten en hebben, ervan uitgaande dat de bezwaartermijn ongebruikt is verstreken, formele rechtskracht. \Wat in het
bestuursrechtelijke handhavingstraject is geconstateerd is geconstateerd, het feit dat iemand elders staat ingeschreven doet daaraan niet af. Dat de kantonrechter vindt wat hij/zij
vindt, ook niet. Komt bij dat er al sliep vooooooor zijn ziekte, ik verwijs in dat verband naar jullie rapportage van 4 juni 2019 waaruit blijkt dat tijdens de controle
toen heeft verklaard dat hij er sliep/woonde omdat hij geen andere slaapplek had. Ik ga ervan uit dat bij de zitting niemand van de HPB aanwezig is. So be it. Groeten,>!2¢

reactie 5.1.2e allen, Ik hoor het wel? Dank voor je berichtjes.12e ! Groeten,s.1.2¢

reactie op de mail Van: haagsepandbrigade <5.1.2¢ e@denhaag.nl> Verzonden: donderdag 13 augustus 2020 12:25 Aan:5.1.2e 5.12e,
5.1.2e @denhaag.nl>;5.1.2e 5126 <512e @denhaag.nl>; 512¢ <5126 @denhaag.nl> Onderwerp: RE: zitting
rechtbank inz. verzoek om voorlopige voorziening Pancho Bar Thomsonlaan 9 Bestes.12e  Dit dossier is in behandeling bij mijn collega-jurist 5.12e  5.1.2e Zijis

echter tot 31 augustus met verlof. De inspecteur in dit dossier is 5.1.2¢ Wellicht dats.12e kan aanschuiven met betrekking tot de illegale bewoning? Groet, 5.1.2¢

reactie vansi2e Van:siz2e <5.12e @denhaag.nl> Verzonden: donderdag 13 augustus 2020 13:38 Aan:5.1.2e <5.1.2e

5.12e @denhaag.nl>;5.1.2e <512e @denhaag.nl>;s5.12¢ 5126 <512e @denhaag.nl> Onderwerp: RE: zitting rechtbank inz.
verzoek om voorlopige voorziening Pancho Bar Thomsonlaan 9 Goedemiddag, Dat gaat mij niet lukken. Ik ben niet aanwezig die dagen. Wat is de huidige stand van zaken
omtrent het café? Is die nu ook gesloten? Is dit bekend? Klein toelichting vanuit mij op het dossier: Er is door meerdere diensten geconstateerd dat er een
slaapplaats/slaapkamer was gerealiseerd in het pand. De politie en handhavingsorganisatie hebben de exploitant buiten de openingstijden aangetroffen, ik persoonlijk niet. Ik heb
de 'slaapruimte’ maar 1 keer gezien en de keren daarna was de exploitant niet meer meewerkend, maar gaf in zijn verhaal te kennen dat het bed nog steeds aanwezig was om te
rusten omdat hij ziek was/is. Zodoende was die verklaring, gecombineerd met de opnamen van politie en handhavingsorganisatie, genoeg voor de constatering dat er een
slaapplaats aanwezig is en exploitant hier slaapt. Voor zover ik weet heeft de kantonrechter ons oordeel over het strijdig gebruiken vanwege het slapen in het pand aan de kant
geschoven in zijn oordeel. De rechter oordeelde dat het stellen dat exploitant dagelijks sliep in de thomsonlaan 9 niet duidelijk te stellen is omdat hij ingeschreven stond op een
ander adres. De rechter was akkoord met het slapen/rusten in combinatie met het ziektebeeld en de verklaring vans.i.2e Met groet, 5.1.2¢

mail doorgezet naar JZ, 5.1.2¢ en si2. met besluit LOD en IGS Beste allen, Onderstaande heb ik via de mail ontvangen, maar is voor JZ. Weet niet of dit al eerder bij
jullie is binnengekomen, kan niets vinden in DigiAs. Willen jullie de behandeling overnemen? Schijnt spoed te hebben? Zie de bijlagen voor de stukken. Alvast dank. Groet, 5.12¢

mail ontvangen Voor jullie ? Verzonden vanaf mijn Samsung Galaxy-smartphone. -------- Oorspronkelijk bericht -------- Van:s.1.2e <(5.1,2e Y@denhaag.nl> Datum:
17-08-20 15:52 (GMT+01:00) Aan:5.1.2e <512 n@denhaag.nl> Onderwerp: FW: SGR 20-3507 VERZOEK OM. STUKKEN NTB ZAAK MET
SPOED Van: Bestuursrecht Varia (Rechtbank Den Haag) <s.12e @rechtspraak.nl> Verzonden: maandag 17 augustus 2020 15:51 Aan:5.1.2e

<5.12e @denhaag.nl> Onderwerp: SGR 20-3507 VERZOEK OM. STUKKEN NTB ZAAK MET SPOED

is met verlof, neem haar zaken waar. lk kan niet in het systeem om na te gaan welke stukken de rechtbank verzoekt of het
mij de inhoud van het bericht willen mailen? Alvast dank. Groet, 5.1.2¢

reactie naar s12e  ensi2e Hallosi2e 512e
handhavingsverzoek inzien. Zou jij, of 5.12e

stukken ontvangen van s.1.2e Dank je wel 5.1.2e ga er naar kijken. Van: s.1.2e 5128 y@denhaag.nl> Verzonden: woensdag 19 augustus 2020 11:11 Aan:
512 <5126 l@denhaag.nl> Onderwerp: SGR 20-3507 VERZOEK OM. STUKKEN NTB ZAAK MET SPOED.pdf Komt ie5.12¢e ! ?

mail ontvangen van 5.1.2e Hois12e  l.v.m. de afwezigheid van mail ik jou even rechtstreeks. Deze zaak heb ik eind vorige week toegewezen gekregen. Deze zaak
was hier blijkbaar blijven liggen, want zie in de stukken dat het beroep al van tijdje terug is geweest (28 april). Beroep ziet op het uitblijven van de beslissing op het verzoek om
handhaving t.a.v. illegale bewoning. De rechtbank verzoekt om de stukken van dit dossier. Wil jij voor mij nagaan of alle relevante stukken van dit dossier in DigiAs staan (ik kan
nl. niet in Key2). Ik hoor het graag, dan kan ik z.s.m. alsnog het procesdossier naar de rechtbank toesturen. Dank je wel! Groetens.1.2e

reactie terug Hi5.1.2e Ik heb even gekeken, en alles wat in Key2 staat (qua correspondentie) staat ook in DigiAs. Wat wel in DigiAs ontbreekt zijn alle voortgangen. Deze
worden nu via een andere wijze verwerkt in Key2. Het gaat hier dan voornamelijk om mails en andere contacten, zoals intern. Dit zijn er echter wel wat, heb deze daarom nu niet
meegenomen (moet ze dan 1 voor 1 kopiéren). Hoop dat je hier verder mee kunt. Groet, 5.1.2¢

Inspectieresultaat bij inspectie 4: Niemand aanwezig op het moment van inspectie

Inspectieresultaat bij inspectie 4 vastgelegd.

Inspectieresultaat bij inspectie 5 vastgelegd.

Inspectieresultaat bij inspectie 5: - lllegaal wonen in horecafunctie Panchobar Thomsonlaan 9. - Elektrische aparaten in de buitenlucht.

Van: lllegalebouw Verzonden: woensdag 16 december 2020 13:24 Aan:5.1.2e <5126 @denhaag.nl> Onderwerp: FW: Verzoek behandelen zaak 125451
voor proces Handhaven wet- en regelgeving gemeente Has.12e  Dit nieuwe handhavingsverzoek is van het adres Thomsonlaan 9, dossiernr: 201908071. Jij hebt hier onlangs
nog een bezoekverslag van gemaakt, d.d. 20 november 2020. Wil jij dit korstluiten samen met ? Alvast bedankt. Groet, 5.1.2¢ 5.1.2e <5126 @denhaag.
nl> Verzonden: woensdag 16 december 2020 11:34 Aan: lllegalebouw <5.1.2¢ @denhaag.nl>;5.12¢ 512e <5.12e @denhaag.nl> CC: 5.12¢

5.1.2e <5.12e @denhaag.nl>;s5.1.2¢ <512e @denhaag.nl> Onderwerp: FW: Verzoek behandelen zaak
125451 voor proces Handhaven wet- en regelgeving gemeente Dag allemaal, Er is weer een nieuw verzoek om handhaving binnengekomen voor de Pancho bar. Wat is de stand
van zaken nu? Verzoeker wil dat wij bestuursdwang gaan toepassen.. Het is natuurlijk wel aan ons om te bepalen welke maatregelen er worden opgelegd (discretionaire
bevoegdheid). Loopt deze zaak/ procedure nog? Dan kunnen we dat als antwoord geven. Het handhavingsproces is dan immers gestart. Groet 5.1.2¢

Inspectieresultaat bij inspectie 6: controle n.a.v. dwangsombesluiten 201908071/7800612 en 201908071/7786229 201908071/7800612 - Witgoed in achtertuin
201908071/7786229 - Slapen/wonen in horecapand

Inspectieresultaat bij inspectie 3 vastgelegd.
Inspectieresultaat bij inspectie 6 vastgelegd.
Inspectieresultaat bij inspectie 7: De overtreding is opgeheven

Inspectieresultaat bij inspectie 7 vastgelegd.
De handhavingsactie betreffende aanleiding Melding van een burger op datum 06-05-2019 is beeindigd met als reden . Opmerkingen:

Dossier afgesloten afdoenbrieven feb 2021 verzonden door 5.1.2e

WOB verzoek --> afgehandel --> digi-as
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